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Tack för att vi fått äran att bedöma Era fantastiska bilder. Vilka duktiga fotografer ni har i ert område. Det var verkligen inte lätt att ta fram en vinnare.

Vi var sju stycken personer i jurygruppen som haft ett gediget arbete med att jämföra, tycka och bedöma. Men till sist då vi sammanställt allas omdömen kom vi fram till följande ordning.

Vi börjar med den som kom som nummer 25 och närmar oss med spänning till första platsen.

Plats 25 Fjäderlätt
Bra komposition. En målerisk bild. Vi saknar dock skärpa och då gärna på huvudena.

Plats 24 Bambuskog
Härligt djup i bilden. Spännande med folkmassan. Man kan fråga sig var de är på väg. Fina linjer in i bilden och ett bra ljus.

Plats 23 Säter
Vi tyckte det var en grafisk bild där mjölkkannorna utgjorde ett spännande inslag. Möjligt något utfrätt i snön på vissa ställen.

Plats 22 Bullerdalen
Bra skärpa på enstaka blad. De oskarpa blommorna tillför bilden mycket. Kanske borde bilden beskäras lite i höger kant. Vi gillade färgerna jättemycket.

Plats 21 Öde
Spännande svart/vit bild. Man förnimmer en kuslig känsla av ödslighet. Många frågor hopar sig om vad som hänt. Bra skärpa.

Plats 20 Vildmark
En rofylld och skön bild. Dock finns en spänning med rovfågeln som gör bilden intressant. Lite känsla av den natur där man kan träffa på Ronja Rövardotter.

Plats 19 Glass
Trevlig sommarbild som förmedlar samhörighet. Sköna barn som fotografen fångat då de äntligen sitter still. Det är inte lätt att få fyra ungar på samma bild.

Plats 18 Iceland
Storslagen naturbild. Gillade den lilla ensamma bilen i detta enorma landskap. Vi tyckte dock att bilden skulle beskurits i nederkant.

Plats 17 Stigen
En bild som man sugs in i. Mycket bra perspektiv. Man vill titta länge på bilden och man undrar vart stigen leder. En bild man kan berätta kring.

Plats 16 Fjäril på överblommad maskros
Vackert ljus med vackra färger. Vi skulle önska att även fjärilen fått samma skärpa som i övriga bilden vilket hade gjort att den fått en väsentlig bättre placering.

Plats 15 Problem
Fantastisk bild och en av oss hade den som en vinnarbild. Detaljrik ”smutsig” bild där man även ser hur det ryker. Man skulle vilja höra vad han säger där han sliter med hojen. Färgen på hjälmen ger bilden liv.

Plats 14 Landande gråhäger
En kul bild med ett spretigt motiv. Bilden lockar till skratt. Fint fångat i precis rätt ögonblick. Fin blick i fågel och ett perfekt skärpedjup.

Plats 13 Frukostdags
Lejonets huvud är fint placerad i bilden. Vi gillade även gräset i högersidan som inte helt suddats ut av ett för kort skärpedjup. Blev det en frukost eller kurrar det fortfarande i magen?

Plats 12 Sångsvan
Perfekt fångad bild. Fantastisk tydlighet med en fin oskarp bakgrund. En bild många av oss hade velat ta.

Plats 11 Stormfågel
En fantastisk bild med bra fokus. Ögat har en perfekt tydlighet. Bilden har ett vackert ljus. En liten fråga är vad det är som är gult i näbben. (förlåt vår okunnighet) men det kanske ska se ut sådär. Bra tagen i rätt ögonblick.

Plats 10 Porträtt
En fantastisk porträttbild med en annorlunda placering i bilden. Den drömmande blicken gör att det svarta i vänsterkanten är det okända och höjer bildens värde.

Plats 9 Blågul
En underbar speglingsbild med vackra färger. Fotografen har tagit ordet ”speglingsbild” till en helt ny nivå man kan jobba med som fotograf. Tydliga strån förstärker bilden.

Plats 8 Blåklocka
En harmonisk bild man kan drömma sig bort i. Skir blomma med rätt skärpedjup. Välgörande oskarp bakgrund med mycket fina färger.

Plats 7 Mesmatning
Välexponerad bild med mycket fina linjer. En bra komposition som verkligen tilltalade oss. Tydligheten på mamman som ska mata den lille är jättebra, man kan nästan ta på den.

Plats 6 Lappuggla
En fartfylld bild med perfekt skärpa på det man vill att vi ska se. Den lugna bakgrunden förstärker bildens värde. Ett väl valt tillfälle att lyfta upp kameran och knäppa av en bild.

Plats 5 Bästisar
Fint ljussatt bild med ett härligt naturligt ljus. Barnen har en fin kontakt med fotografen och känner sig inte besvärade att bli avporträtterade. Ögonkontakten med fotografen gillade vi.

Plats 4 Flygtur
Perfekt fångat ögonblick. Bilden har stor tydlighet och ett bra skärpedjup. Vi gillade även molnens diagonala linje vilket förstärkte bilden. Motivets placering gillade vi.
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Plats 3 Båthamn
Naturbild med ett stort kvalitativt värde. Fin stämning med dämpade färger och ett bra skärpedjup gjorde att denna bild hamnade på en hedrande bronsplats.

Plats 2 Ellen
En fantastisk porträttbild. Fin ögonkontakt med fin skärpa. Man blir glad över att se på bilden. En bild som väl förtjänar en silverplats.

Plats 1 Insektshelikopter
Välexponerad och välkomponerad bild med fina färger och en perfekt skärpa. Denna bild fick höga röster av alla i juryn och den förtjänar en guldmedalj.


